Отчет по работе МО учителей гуманитарно-общественного цикла за I полугодие 2023-2024учебного года

Цель: Повышение профессиональной компетентности педагогов через овладение современными образовательными технологиями, расширение информационного поля деятельности, обобщение накопленного опыта, с целью повышения качества образования и удовлетворения образовательных запросов учащихся в условиях реализации ФГОС.

Задачи:

- 1) повысить профессиональной компетентности педагогов по вопросам организации образовательного процесса в соответствии с требованиями обновленных ФГОС;
- 2) расширить спектр образовательных технологий, видов и форм деятельности обучающихся в урочное и во внеурочное время, направленных на достижение образовательных результатов, определенных в ФГОС;
- 3) организовать сетевое взаимодействие образовательных организаций.

Деятельность методического объединения строилась по следующим направлениям:

Организационно-педагогическая деятельность: проведение заседаний МО, участие в педагогических советах школы, методических обучающий вебинарах. Были организованы и проведены предметные олимпиады, пробное итоговое собеседование по русскому языку в 9 классе. Педагоги проводили индивидуальные занятия и консультации для всех групп обучающихся.

Научно-методическая деятельность: изучение нормативных документов, методических рекомендаций по преподаванию предметов гуманитарнообщественного цикла; подборка дидактического обеспечения учебных программ, разработка рабочих программ по предметам гуманитарного цикла; планирование учебной деятельности с учетом личностных и индивидуальных особенностей обучающихся; организация и проведение контроля знаний обучающихся, контрольных работ по предметам; организация работы с учащимися с низкой мотивацией; изучение нормативных документов и методических рекомендаций по итоговой аттестации обучающихся 9 класса; проведение заседаний МО.

В целом деятельность МО в 1 полугодии 2023-2024 учебном году строилась в соответствии с планом работы МО, общешкольной методической

темой, методической темой МО, отражая работу по реализации задач на 2023 – 2024 учебный год.

По графику была проведена предметная неделя по музыке.

Педагоги делились своим опытом и наработками на заседаниях МО: Степанова И.С. Применение технологии формирующего оценивания для повышения мотивации и качества знаний учащихся. Участвовали во всех заседаниях РМО по графику и плану УО.

В этом полугодии педагоги не принимали участие в конкурсах педагогического мастерства: Степанова И.С.: оказала методическую помощь в подготовке учителю начальных классов Сотниковой О.А., которая стала призером районного конкурса « Фестиваль педагогического мастерства»

Бундюк А.В. Публикация по теме самообразования («Использование элементов театрального искусства при изучении литературных произведений»).

В рамках сетевого взаимодействия организованы поездки учащихся 5-9 классов в библиотеку Мичуринского поселения и в районную библиотеку станицы Динской.

Активизирована работа с одаренными детьми: участие в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по литературе, истории, МХК. Всего в муниципальтном этапе приняли участие 11 учащихся. Савинкин М.(9 класс) - призер по литературе; Ястребов И.(9 класс) - призер по истории.

В этом году поэтический конкурс «Свободный микрофон» проходил дважды от разных организаторов. В обоих конкурсах наши учащиеся принимали участие. Савинкин М. - призер и победитель, Крохмалюк У.-победитель, Войтов М. - призер.

Коваленко Ю.В. Учитель русского языка и литературы подготовила участника, Крохмалюк У. к всероссийскому поэтическому конкурсу «Живая классика»

Участвовали педагоги в экспертной деятельности и в жюри. Степанова И.С. - региональный эксперт по проверке ВПР СПО, Коваленко Ю.В. - член жюри «Фестиваль педагогического мастерства»

По результатам проведенной диагностической работы по подготовке к ГИА 9 класса выявлен очень низкий результат по русскому языку. Об этом свидетельствует и проведенное пробное устное собеседование по русскому языку. Рекомендовано: Коваленко Ю.В., учителю русского языка и литературы, оказать методическую помощь учителю Галидовой С.М.. Админисрации школы, руководителю ШМО и классному руководителю

оказать всяческое содействие и помощь педагогу при подготовке учащихся к аттестации.

По обществознанию результаты проведенных мониторинговых работ удовлетворительные. На всех учащихся, выбравших обществознание оформлены индивидуальные папки для накапливания материала по каждому заданию ОГЭ в целях мониторинга обученности учащихся.

По литературе мониторинг не представлен. Литературу выбрал 1 учащийся — Савинкин М.